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ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 2 Aprile 2013) 

L’anno duemilatredici, il giorno di martedì due del mese di Aprile, alle ore 15,10  
nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via G. Perlasca, si è riunito in seduta pubblica 
previa trasmissione degli inviti per le ore 14,30 dello stesso giorno il Consiglio del 
Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea il Vice Presidente Vicario Antonia 
Mariani. 

Assolve le funzioni di Segretario il Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 16 
Consiglieri: 

Arena Carmine Fannunza Cecilia Pacifici Walter 
Calgani Alessandro Flamini Fabrizio Pietrosanti Antonio 
Calisti Conti Giovanni Giuliani Claudio Platania Agostino 
Ciocca Giulio Mariani Antonia Tesoro Alfonso 
Di Biase Michela Mercuri Aldo   
Fabbroni Alfredo   Orlandi Antonio  
 
 

Risultano assenti i Consiglieri: Berchicci Armilla, Corsi Emiliano, Di Matteo 
Paolo, Marinucci Cesare, Mastrantonio Roberto, Paoletti Sergio, Rosi Alessandro, 
Tedesco Cheren e  Valente Biagio. 

 
Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 

validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza. 
 

(O M I S S I S)  

 

DELIBERAZIONE N. 13 

 
 

 

 
Municipio Roma VII 
Unità di Direzione 

Servizio di Assistenza agli Organi Istituzionali 

Ufficio Consiglio 



 

 

 

 

 

 

Modifica ed integrazione alla Deliberazione   n. 18/2008  e ss.mm. del Consiglio 
del Municipio Roma VII relativa alla nomina delle Commissioni Consiliari 
Permanenti . (IV  e VI Commissione) 

 

Il Presidente del Consiglio  nel dar corso ai lavori assembleari che vengono  preceduti 
dall’Inno Nazionale e dall’ inno Europeo così come deciso con  mozione n. 21 del 23 
Ottobre 2008,  illustra la seguente proposta 
 

Premesso che nell’ambito degli indirizzi generali dettati dal Consiglio Comunale, 
il Consiglio del Municipio Roma VII con Deliberazione n. 18 del 9 Giugno 2008 e ss. 
mm. ha provveduto alla nomina delle Commissioni Consiliari assicurando la 
rappresentanza proporzionale dei gruppi politici, così come disposto dall’art. 22 dello 
Statuto del Comune di Roma e dall’art. 29 del Regolamento del Decentramento 
Amministrativo; 

 

 Che le Commissioni Consiliari sono state istituite per un più incisivo 
svolgimento delle funzioni di indirizzo e di controllo amministrativo e per una più 
approfondita e specifica trattazione delle materie di competenza del Consiglio; 

 Considerato che  in data 20 Marzo 2013 con  nota    Prot.   25625 la Sig.ra Vinzi 
Lorena   rassegnava   le proprie dimissioni dalla carica di consigliere  municipale; 
 

Che la cessazione  ha comportato, come stabilito dall’art. 45, comma 1,  del   
Testo Unico Decreto Legislativo 267/2000  che i  seggi  rimasti  vacanti  siano  attribuiti  
al  candidato  che, nella lista della  Consigliera  decaduta , segue  immediatamente  gli  
ultimi  eletti; 
 

Vista la Delibera n. 12 del 26 Marzo 2013  relativa alla surroga della  
Consigliera Vinzi Lorena e  convalida, sotto il profilo dell’inesistenza delle cause di 
ineleggibilità, del Consigliere Calisti Conti Giovanni; 

 
 

Che alla luce di quanto sopra espresso, si ritiene di dover provvedere alla conseguente 
modifica sostanziale della composizione delle  commissioni  consiliari  del Municipio 
Roma VII, limitatamente  alla IV e VI  Commissione  in modo da rispettare  quanto 
stabilito dal Regolamento del Municipio; 

Vista la fase istruttoria condotta dalla  conferenza dei Capigruppo nella seduta 
del  26 Marzo 2013; 

           

 Considerato che in ordine al presente provvedimento, per il suo contenuto di 
mero indirizzo consultivo, non è necessario acquisire, ai sensi dell’articolo 49 del 
D.Lgs. n. 267 – T.U. i pareri di regolarità tecnica amministrativa del Dirigente 
Responsabile. 
 



 

 

    IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

per i motivi espressi in narrativa 
 

DELIBERA 

 

 
di modificare  la Deliberazione del Consiglio Municipale  n. 18  del 9 Giugno 2008 e 
ss.mm.   limitatamente alla composizione della  IV  e VI  Commissione Consiliare, 
come di seguito specificato: 

 

IV COMMISSIONE 

Cultura (secondo quanto previsto dall’art. 59 del Regolamento del 
Decentramento). Politiche Educative Scolastiche – Asili Nido – Scuola Materna – 
C.R.E. – Soggiorni Estivi – Campi Scuola – Refezione Scolastica – Trasporti 
Scolastici – Distretto Scolastico.  

Composizione: 

1  Berchicci Armilla (PD) 

2  Ciocca Giulio (F.I.)  

3  Di Biase Michela (PD) 

4  Fannunza Cecilia (PD) 

5  Mariani Antonia (Lista Civica) 

6  ARENA CARMINE (PDL) 

7  Calisti Conti Giovanni (PDL) 

 

 

VI COMMISSIONE 

Politiche Sociali e Servizi alla Persona (secondo quanto previsto dall’art. 62 del 
Regolamento del Decentramento) – Rapporti con la ASL – Problemi Igienici 
Sanitari 

Composizione 

1  Berchicci Armilla (PD) 

2  Fabbroni Alfredo (PD) 

3  Arena Carmine (PDL) 

4  Mariani Antonia (Lista Civica) 

5  Di Matteo Paolo (PDL) 

6  Valente Biagio (PD) 

7  Calisti Conti Giovanni (PDL) 



 

 

 

 

 

 

  

 

Non sorgendo osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei 
modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Deliberazione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori Fabbroni Alfredo, Giuliani Claudio e Ciocca Giulio, ne riconosce e 
proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità. 

           La presente Deliberazione assume il N. 13 dell’anno 2013. 

Il presente provvedimento per la sua natura è immediatamente efficace. 

 

 (O M I S S I S)  

 

IL VICE PRESIDENTE 

 (Antonia Mariani) 

            IL SEGRETARIO 

               (Anna Telch) 
 

 

 

 

 

La Deliberazione è stata pubblicata all’Albo del Municipio e all’Albo Pretorio  

dal ………..………. al ………………. e non sono state prodotte opposizioni. 

 

 

 

 

La presente Deliberazione è stata adottata dal Consiglio del Municipio nella 
seduta del 2 Aprile 2013. 

 

 

Roma, Municipio VII                                                             IL SEGRETARIO 


